
Japan Council for Quality Health Care (JQ) 1

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（保護者）

問１． 「原因分析報告書」について読みやすいと感じられましたか。

（２）読みやすいと感じた

１５１件（４９％）

（３）どちらとも言えない

９９件（３２％）

（４）やや読みにくいと感じた

２６件（８％）

（５）とても読みにくいと感じた

１３件（４％）
（１）とても読みやすいと感じた

１９件（６％）
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問１． 「原因分析報告書」について読みやすいと感じられましたか（様式別比較）。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（保護者）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

箇条書き版

旧様式版

とても読みやすい

と感じた

読みやすい

と感じた

どちらとも言えない

やや読みにくい

と感じた

とても読みにくい

と感じた

6％（14件）

49％（123件） 32％（79件）

9％（23件） 4％（11件）

9％（5件）

48％（28件） 34％（20件）

5％（3件） 3％（2件）
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問２． 「原因分析報告書」の内容について理解いただけましたか

（難しくありませんでしたか）。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（保護者）
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問３．原因分析報告書がお手元に届くまでの期間はどのように感じましたか。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（保護者）
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問４．原因分析報告書をご覧になる際に「医学用語の解説」はご利用になりま
したか。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（保護者）
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問５．｢医学用語の解説」は、わかりやすい内容でしたか。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（保護者）
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問６．「家族からの疑問・質問に対する回答」は、わかりやすい回答でしたか。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（保護者）
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問７．お子様の脳性麻痺の原因等について、原因分析報告書に記載されている

内容は、原因分析報告書をご覧になる前のご認識と同じでしたか。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（保護者）
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問８．原因分析報告書の内容について、分娩機関とお話をされましたか。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（保護者）



Japan Council for Quality Health Care (JQ) 10

問９．原因分析報告書をご覧になった後に、分娩機関や医療スタッフへの信頼

について、保護者の方のお気持ちに何か変化はありましたか。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（保護者）
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問１０．原因分析が行われたことは良かったですか。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（保護者）

（１）とても良かった

９８件（３１％）

（２）まあまあ良かった

１０８件（３４％）

（３）どちらとも言えない

５８件（１８％）

（５）非常に良くなかった

７件（２％）

（４）あまり良くなかった

４３件（１４％）
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問１１．問１０で（１）または（２）を選択された方にお聞きします。原因分

析が行われて良かった点は何ですか。（複数回答可）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

分娩機関や医療スタッフに対する

不信感が軽減したこと

原因がわかったこと

今後の産科医療の向上に繋がること

第三者により評価が行われたこと

「とても良かった」・「まあまあ良かった」理由

１７７件

(８６％)

１０２件

(５０％)

９４件

(４６％)

２０件

(１０％)

１４件

(７％)

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（保護者）
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問１２．問１０で（４）または（５）を選択された方にお聞きします。原因分

析が行われて良くなかった点は何ですか。（複数回答可）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

公正中立な評価だと思えないこと

今後の産科医療の向上に

繋がるとは思えないこと

分娩機関や医療スタッフに対する

ご家族からの不信感が高まったこと

結局原因がよくわからなかったこと

「あまり良くなかった」・「非常に良くなかった」理由

４２件

(８４％)

３１件

(６２％)

２８件

(５６％)

２４件

(４８％)

５件

(１０％)

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（保護者）
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問１．「原因分析報告書」について読みやすいと感じられましたか。

（２）読みやすいと感じた

１４８件（６３％）

（３）どちらとも言えない

５６件（２４％）

（４）やや読みにくいと感じた

２件（１％）

（５）とても読みにくいと感じた

２件（１％） （１）とても読みやすいと感じた

２７件（１１％）

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（分娩機関）
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原因分析に関するアンケート回答集計結果
（分娩機関）

問１．「原因分析報告書」について読みやすいと感じられましたか（様式別比較）。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

箇条書き版

旧様式版

（１）とても読みやすい

と感じた

（２）読みやすい

と感じた

（３）どちらとも言えな

い

（４）やや読みにくい

と感じた

（５）とても読みにくい

と感じた

12％（20件）

60％（102件） 25％（43件）

1％（2件） 1％（2件）

11％（7件）

70％（46件） 20％（13件）
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問２．原因分析報告書がお手元に届くまでの期間はどう感じられましたか。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（分娩機関）
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問３．「原因分析報告書」の内容についてご納得いただけましたか。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（分娩機関）
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問４．脳性麻痺発症の原因等について、原因分析報告書に記載されている内容

は、原因分析報告書をご覧になる前のご認識と同じでしたか。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（分娩機関）
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問５．原因分析報告書の内容について、ご家族とお話をされましたか。

平成２７年 原因分析に関するアンケート結果
（分娩機関）
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問６．原因分析報告書によって、ご家族との関係に変化はありましたか。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（分娩機関）
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問７．原因分析が行われたことは良かったですか。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（分娩機関）
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問８．問7で（１）または（２）を選択された方にお聞きします。原因分析が

行われて良かった点は何ですか。（複数回答可）

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（分娩機関）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

分娩機関や医療スタッフに対する

ご家族からの不信感が軽減したこと

原因がわかったこと

今後の産科医療の向上に繋がること

第三者により評価が行われたこと

「とても良かった」・「まあまあ良かった」理由

１４８件

(８８％)

７８件

(４６％)

６１件

(３６％)

３０件

(１８％)

８件

(５％)
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問９．問７で（４）または（５）を選択された方にお聞きします。原因分析が

行われて良くなかった点は何ですか。（複数回答可）

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（分娩機関）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

分娩機関や医療スタッフに対する

ご家族からの不信感が高まったこと

結局原因がよくわからなかったこと

今後の産科医療の向上に

繋がるとは思えないこと

公正中立な評価だと思えないこと

「あまり良くなかった」・「非常に良くなかった」理由

９件

(７５％)

７件

(５８％)

７件

(５８％)

６件

(５０％)

２件

(１７％)
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問１０．原因分析報告書を院内でどのように周知、活用されましたか。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（分娩機関）
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問１１．原因分析報告書の「５．今後の産科医療向上のために検討すべき事

項」の「１）当該分娩機関における診療行為について検討すべき事項」お

よび「２）当該分娩機関における設備や診療体制について検討すべき事

項」に記載されている内容について、現在の対応状況を教えてください。

原因分析に関するアンケート回答集計結果
（分娩機関）


